

Veľvyslanectvo SR v Záhrebe

Ročník 4, číslo 9 • 29. apríl — 3. máj 2021



Bohatstvo v rozmanitosti

Pod týmto názvom sme v sobotu 1. mája otvorili v záhrebskom parku Zrinjevac panelovú výstavu, ktorá približuje Slovensko v jeho 38 tvárach: od historických pamiatok cez bohatosť národnej kultúry až po svet moderných inovácií. V Chorvátsku si mnohí spájajú našu krajinu s folklórom a prírodnými krásami, Slovensko je však oveľa viac: je domovom úspešných inovácií ako je lietajúce auto, softvérového giganta na poli antivírusových programov, či štyroch automobiliek, vďaka ktorým sme sa stali lídrom v počte vyrobených automobilov na obyvateľa. Výstava, ktorú sme zorganizovali ako súčasť osláv 17. výročia vstupu SR do EÚ, je verejne dostupná obyvateľom a návštevníkom hlavného mesta Chorvátska do 14. mája.

Očkování proti Covid-19 sú vo výhode

Osoby, ktoré absolvovali očkovanie dvomi dávkami proti ochoreniu COVID-19 a majú o tom potvrdenie, nemusia pri vstupe do Chorvátska predkladať negatívny antigénový alebo PCR test. Rovnakú výnimku majú aj osoby, ktoré v priebehu posledných 6 mesiacov prekonali COVID-19, ako dôkaz musia mať potvrdenie od lekára, staršie ako 14 dní, vystavené v anglickom alebo chorvátskom jazyku. Pre ostatných cestujúcich platí povinnosť preukázať sa negatívnym antigénovým (certifikovaným v zmysle nariadení EÚ) alebo PCR testom (s QR kódom), nie staršími ako 48 hodín.

Naši maratónci

Po tom, čo bol minulý rok kvôli pandémie zrušený tradičný jarný Záhrebský polmaratón, privítalo chorvátske hlavné mesto v nedeľu 2. mája ideálnym slnečným jarným počasím tisíc účastníkov tohtoročného podujatia. Je potešiteľné, že tradične sa ho opäť (napriek pandemickým cestovateľským obmedzeniam) zúčastnili aj viacerí Slováci. Z Bratislavy pricestovala aj Janka Langová, ktorá vo svojej vekovej kategórii obsadila 15. miesto.



Tvítujeme

Slovak Embassy in / Ambasada...
@SlovakEmbBih

Prije 17 godina (1. maja 2004.) Slovačka je postala članica EU i ravnopravni partner država koje danas dijele zajedničke vrijednosti, poput slobode, demokratije, solidarnosti ili zaštite ljudskih prava. #MiSmoEU



Z nášho Facebooku

Slovenské veľvyslanectvo v Chorvátsku / Slovačko veleposlanstvo u Hrvatskoj
April 29 at 2:21 AM

V pondelok 29. apríla 1996 o 22.15 h sa neďaleko križovatky Devinskej a Karlovskej cesty v Bratislave ozval výbuch. V plameňoch auta, ktoré explodovalo, zomrel niekdajší policaj Róbert Remiáš – priateľ Oskara Fegyveresa, bývalého príslušníka Slovenskej informačnej služby (SIS), kľúčového svedka v kauze únosu prezidentovho syna Michala Kováča mladšieho. Práve s touto kauzou sa dodnes nevyšetrená smrť Róberta Remiáša spája. Vo štvrtok 29. apríla od nej uplynie 25 rokov.



Vo štvrtok 29. apríla uplynulo 25 rokov od chvíle, keď v Bratislave zahynul pri autonehode Róbert Remiáš – spojka bývalého príslušníka Slovenskej informačnej služby Oskara Fegyveresa, kľúčového svedka v kauze únosu prezidentovho syna Michala Kováča mladšieho. Okolnosti smrti Róberta Remiáša vyvolávajú ešte aj po štvrtstoročí celý rad otázok. Vyšetrenie preukázalo, že príčinou výbuchu automobilu na kombinovaný benzínový aj plynový pohon bola výbušnina. No páchatelia zostávajú aj po rokoch stále nepotrestaní.

GOOD IDEA SLOVAKIA